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ATA DA 273 (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 

152 (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS-GO, EM 09- 

08-2021 (NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM), NO SALÃO PRINCIPAL DESTA EGRÉGIA 

CASA DE LEIS, SITO À RUA DEPUTADO ANTÔNIO QUEIROZ BARRETO Nº 30 CENTRO 

PALMINÓPOLIS-GO, ÀS 19H:00M (DEZENOVE HORAS), HAVENDO QUÓRUM LEGAL, O PRESIDENTE 

LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES INVOCA A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA ABERTA A SESSÃO 

SOLICITANDO AO VEREADOR CLEBER PARA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA 

SAGRAGA ONDE É REALIZADA EM SALMO 101 VERSÍCULO 5. EM SEGUIDA O PASTOR ARY É 

CONVIDADO A TRIBUNA PARA MINISTRAR UMA PALAVRA BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA, É REALIZADA 

A CHAMADA OFICIAL ONDE ESTIVERAM PRESENTES: ANIZIO PAULINO SANTOS NETTO, 

ARGEMIRO SANTOS DA CRUZ, CLEBER REGES DOS SANTOS, FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO, 

GRAZIANE VITORINO SANTANA, HEUDILLAN CASSIO FRANCO VIEIRA, LEUMAR ETERNO TORRES, 

LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES E SIRLEY MARTINS ALVES DO PRADO. EM CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE SOLICITA PARA QUE O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, ONDE APÓS LIDA E APROVADA SEM RESSALVAS E SEGUE PARA 

ASSINATURAS. EXPEDIENTE DO DIA: LEITURA DOS PARECERES NÚMEROS 16-CC! E 14-CFO AMBOS 

REFERENTES E FAVORÁVEIS AO PROJETO DE LEI Nº 13/PMP/2021 “QUE DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

LEITURA DO PARECER Nº 15/CMP/2021-BALANÇO GERAL DE 2019 REFERENTES ÀS CONTAS DE 

GOVERNO, PROCESSO Nº 5452/2020, COM PARECER PRÉVIO PELA APROVAÇÃO DE COMPETÊNCIA 

DO SENHOR EURÍPERDES CUSTÓDIO BORGES, CONTENDO 536 PÁGINA EM VOLUME ÚNICO. 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 13/PMP/2021 “QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” APROVADO EM 12 

(PRIMEIRA) VOTAÇÃO COM RESULTADO DE 7 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS E 1 (UM) CONTRÁRIO. 

BALANÇO GERAL DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), REFERENTE ÀS CONTAS DE 

GOVERNO, PROCESSO NÚMERO 5452/2020 DE COMPETÊNCIA DO SENHOR EURÍPEDES 

CUSTÓDIO BORGES CONTENDO EM VOLUME ÚNICO, 536 (QUINENTOS E TRINTA E SEIS) 

PÁGINAS, SENDO APROVADO COM RESULTADO DE 5 (CINCO) VOTOS FAVORÁVEIS E 4 

RUA DEP. ANTÔNIO Q. B. Nº 30 CENTRO, PALMINÓPOLIS-GO/CNP): 04.221.276/0001-50/FONE: 

643675-1519/email: camarapalminopolisQ gmail.com site: http://camarapalminopolis.go.gov.br/ 
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QUADRAS ESPORTIVAS DA PRAÇA DO SETOR JOSÉ TOBIAS, SEJA SUBISTITUIDA TANTO A GRAMA 

NATURAL POR GRAMA SINTÉTICA QUANDO A AREIA DA QUADRA, TAMBÉM POR GRAMA SINTÉTICA, 

VISANDO MAIOR UTILIZAÇÃO DOS LOCAIS, PROMOVENDO TAMBÉM A ECONOMICIDADE NA 

MANUTENÇÃO, APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE COM RESULTADO DE 8 

(OITO) VOTOS. PARLAMENTO LIVRE: EM TEMPO, O VEREADOR ANÍZIO E GRAZIANE FAZ REQUERIMETO 

VERBAL COLETIVO EM NOME DE SEUS PARES CONSIDERANDO AS SEGUINTES SOLICITAÇÃOES: 

DISPONIBILIZAÇÃO DE SINAL WI-FI NA FEIRA COBERTA ÀS QUARTAS E SÁBADOS PARA VIABILIZAR AS 

TRANSAÇÕES FINANCEIRAS ENTRE FEIRANTES E CLIENTES BEM COMO A TROCA DOS REFLETORES 

RESPONSÁVEL PELA ILUMINAÇÃO DO LOCAL; REDIMENSIONAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS 

MUNICIPAIS PARA 12 METROS DE LARGURA PROMOVENDO A PASSAGEM E TRAFEGO SEGURO ENTRE 

MÁQUINAS AGRÍCOLAS E VEÍCULOS; TROCA DE REFLETORES DO GINÁSIO MUNICIPAL BEM COMO 

RESTRUTURAÇÃO DA PARTE ELÉTRICA NO LOCAL EXTENDENDO-SE OS CUIDADOS PARA A ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL. EM TEMPO A VEREADORA SIRLEY TAMBÉM FAZ REQUERIMENTOS NO SENTIDO 

DE QUE SEJA INSTALADO BEBEDOUROS DE ÁGUA NA FEIRA MUNICIPAL, BEM COMO NAS 

INTERMEDIAÇÕES DAS QUADRAS ESPORTIVAS DA PRAÇA DO SETOR JOSÉ TOBIAS E NO NAS 

DEPENDÊNCIAS DO LADO MUNICIPAL DIRCEU VAZ DA ROSA. EM TEMPO, O VEREADOR HEUDILLAN FAZ 

REQUERIMENTO NO SENTIDO DE QUE SEJA REFORMADO O PLAYGROUD DO CMEI MUNICIPAL MARIA 

PIRES PERILLO NO SETOR JARDIM DAS OLIVEIRAS. NÃO HAVENDO MAIS NADA A REGISTRAR-SE NESTE 

DOCUMENTO COMPLEMENTAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. PARA CONSTAR, 

INFORMA-SE QUE O CONTEÚDO AUDIOVISUAL DESTA SESSÃO, ENCONTRA-SE DISPONÍVEL NA 

ÍNTEGRA EM FORMATO DIGITAL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DESTA CASA DE LEIS, BEM COMO 

EM LINK CONTIDO NO YOUTUBE E NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA 

PALMINÓPOLIS-GO, 09-08-2021 (NOVE DE AGOSTO DE DOIS MiL E VINTE E U GINAS: 50 E 51). 
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